
Ata da reunião Egestão-PJE 2o. Grau – físicos e eletrônicos – 29/07/2024. Presentes Dra
Luciane, Betanho, Mariana, Vania, José Maria, Edson, Herbert, Carlos da 6a. Turma, Balista,
Magali, 

PUBLICAÇÃO DA LOMAN – Janeiro a junho de 2024 ok no DJET, pendente setembro a
dezembro de 2023, que se fará durante a semana, 

Vânia fez levantamento de físicos ainda pendentes no Egestão - 1.800 - enviar para as
Turmas e Especializadas. Semana passada, Vânia enviou planilha às Turmas, havendo 800
processos pendentes para regularização e consultados. PROAD 1700/2021, anexar o aviso
de ordem da Dra Luciane e a última planilha. Feito, atualmente, temos 470 físicos, sendo
trabalhados na Judiciária, temos 76 na VPJ. Vânia, 22/06, temos 318 processos ainda,
muitos em VPJ e Agravos. Atualmente, 93 físicos. Foi pedida a lista do CNJ, onde constam
341, para análise, tem a ver com a data de corte.  Vania informa que é necessária a recarga
completa do 2G, tem muitos processos antigos, reduzindo processos físicos. Vania informa
que apagaram no CNJ e fizeram uma nova carga, mas no painel ainda não está refletindo, o
que vai corrigir com as baixas dos que foram para o TST. Datajud apontou outros problemas
com complemento de remessa, que estão sendo monitorados. BEtanho informa que houve
atualização da base, em 24/07 dados até 31/05, painel ainda não reflete novo cenário do
TRT.  2  físicos  pendentes.  Consultado  hoje,  pendentes  de  baixa  zerado,  mas  tem  3
aguardando julgamento e 14 RR pendentes e 5 RR sobrestados. Verificado com Leila, e são
processos já baixados que voltaram à pendência. Processos que já foram baixados, estudar
para desligar a carga, Vania e Leila repassam para Dra Luciane. Pendente com Vânia.
Pendentes de baixa zerado, mas aparecem em outros itens. Os que estão aparecendo em
alguns itens são inconsistentes, proposta de desligar a carga, como fizemos no 1G, se
houver alguma demanda, poderá ser consultado no SAP 2G, quando retornar da instância
superior, pelo setor, já existe o registro da baixa do processo para instância superior.  O
desligamento da carga será tratado no pacote de carga Adm e SIGEP, conforme Mariana.
Betanho informa que, enquanto não for resolvido dessa forma, a partir do lote 2, temos
condição de não enviar os físicos, o que é manual. Herbert informa que temos de desligar o
SAP, então, precisamos encontrar outro caminho. Dra Luciane oficiar as Turmas sobre a
utilização do SAP 2G e quais as funcionalidades ainda necessárias. Herbert ainda não
definições. 

Painel de Metas - CSJT foi atualizado, Vania vai verificar o impacto das correções feitas.

José Maria indaga sobre o cadastramento da UNICAMP para receber publicações, receberam
ofício deles, se o procurador, com OAB, quiser, poderá se cadastrar e receber a intimação
pelo DJET. Dra Luciane falar com Edson, para viabilizar essa comunicação.  Ednamara
informa que as procuradorias de órgãos públicos foram criados para receberem as intimações
e comunicações das pautas. José Maria informa que não há como conferir o que é criado
dentro  dessas procuradorias,  que documento  é criado.  Fazer  reunião com Edson,  para
viabilizarmos, inclusive, a adesão da UNICAMP no MNI. Encaminhado o assunto, depois de
reunião com Turmas, estamos em dependência da TI com os robôs a serem instalado. Edson
informa que os robôs estão quase prontos. RJ 1 quase pronto e o RJ 2 ainda em implantação.
Herbert informa que estão prontos, mas ainda não implementados pela performance do PJE.
Herbert informa que não estão em produção porque impactavam na performance do sistema,
colocada a versão nova esta semana em homologação e marcar a data da entrada em



produção, então, serão colocados em produção, para checar a performance. Herbert informa
que foi feita reunião com as Turmas, teste final para liberação e tirar o PACO do ar, para esta
semana. José Maria informa que o PIPA precisa voltar a ser estudado para implantação, no
Solaria não existe, conforme já resolvido em reunião com Herbert e Turmas. Aguardando
assunto da publicação de acórdãos para o MPT.  DRa Luciane levar à Presidência. RJ2 e
Paco pararam de funcionar. Paco do TRT 4. Magali informa que o Herbert não conversa com
a nova versão do PJe, precisa reescrever a estrutura. Processos represados. Herbert informa
que está resolvido RJ2, PIPA está com problema, intimação de pauta para órgãos públicos, a
versão 2.11 deve trazer a secretaria eletrônica. Versão do PJE em homologação está para ser
liberada. RJ 2 Solária ok , substituindo eliminando o PACO, PIPA fora do ar na última versão
do PJe n. 2.10.5, não foram retomados os testes do PIPA ainda, sem prazo para retomadas
dos testes. As Turmas sem plano B para o PIPA.      

Assuntos válidos DATAJUD - Vania informa que, atualmente, estamos bem posicionados para
fins de premiação, carga completa para o próxima mês.  Saneamento de partes - resolvido.

EGE 6725 -  Prazo 2G. Mariana informa que não há erro,  houve uma inconsistência de
informação pela Magistrada, foi alterada a licença. Aguardando a resposta. Quanto à Wiki, foi
transformada em dúvida negocial, aguardando resposta. Resolvido. 

Carga CODEX - online e acompanhado o performance, semanalmente. 

EG 6899 - ED no fluxo da VPJ, correção na versão 3.2, ainda, foi orientada VPJ a julgar o ED,
o que foi feito. 

RElatório para TST sobre qualidade dos dados, finalização esta semana para envio.

Negócios - sem pendências.

TI - TRT 14 utilizou a versão diretamente do CNJ, por isso, estavam mais atualizados do que
nós, com liberação pelo CSJT, nós aguardaremos a liberação do CSJT. 

Estatística - sem pendências. 

Balista - sem pendências. 

Próxima reunião em  2/9/2024, 14h30, videoconferência. 


